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In antwoord op uw brief van 30 juli 2008 deel ik u, mede namens de 
Minister van Landbouw, Visserij en Voedselkwaliteit, mede dat de vragen 
van de leden Graus en De Roon (PVV) van uw Kamer over het artikel 
“Urker jeugd mishandelt eenden” worden beantwoord zoals aangegeven 
in de bijlage bij deze brief.
De Minister van Justitie,

2070826510

Antwoorden op de vragen van de leden Graus en De Roon (beiden PVV) aan de Ministers van Justitie en Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit over het artikel “Urker jeugd mishandelt eenden”. (Ingezonden 30 juli 2008)

Vraag 1

Bent u ermee bekend dat Urker jongeren die vissen in de wijk “Het Ruim” geregeld een daar levende eendenfamilie mishandelen, door deze dieren te bekogelen met stenen, met de fiets aan te rijden, te schoppen, te wikkelen in visdraad en te voeren met brood waarin vishaken verstopt zitten? 

Antwoord

Nee. 

Uit informatie van de regiopolitie Flevoland blijkt dat over een dergelijk incident al  daar niets bekend is en dat er ook geen enkele melding hierover is binnengekomen. De politie en de gemeente Urk spreken van een situatie waarin een grote groep tamme muskuseenden in een vijver binnen de gemeente verblijft. Deze dieren worden niet geremd door angst voor mensen. Zo eten ze het brood op waarin vishaken verstopt zitten, bedoeld om karpers uit de vijver te vissen. Ook blokkeren ze soms fietspaden. Van geweld tegen de dieren is niet gebleken. De plaatselijke Dierenbescherming is echter tot het oordeel gekomen dat de aanwezigheid van een dergelijke grote groep eenden op deze locatie niet bevorderlijk is voor een goede verstandhouding tussen mens en dier. Zij heeft daarom inmiddels een groep van 25 tot 30 eenden overgebracht naar een opvanglocatie in Drachten. Van hieruit zullen de dieren verder binnen die gemeente worden uitgezet. Wat de overgebleven eenden betreft zal de gemeente Urk de wijkbewoners via de plaatselijke media informeren hoe daarmee om te gaan.  

Vraag 2

Is bij de politie bekend om welke jongeren het gaat? Zo neen, waarom niet? Zo ja, wilt u onze suggestie overnemen om te bevorderen dat deze jongeren een hoge boete, een gevangenisstraf, een levenslang visverbod, een toegangsverbod rondom de vijver en een levenslang verbod op het houden van dieren krijgen? Zo neen, waarom niet?

Antwoord

Zie antwoord op vraag 1.

Vraag 3

Vindt u het niet te gek voor woorden dat de Dierenopvang Urk aan de gemeente toestemming heeft gevraagd de 30 diertjes uit de vijver te evacueren in plaats van deze jongeren te evacueren naar de gevangenis? Zo neen, hoe verantwoordt u dit als strijder tegen onfatsoen en respectloosheid?

Antwoord

Zie antwoord op vraag 1.

� Algemeen Dagblad, 24 juli 2008
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